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ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE POLÍTICA CULTURAL - CMPC / SÃO CRISTÓVÃO

A primeira reunião do Conselho Municipal de Política Cultural - CMPC / São Cristóvão, realizada em 05 de setembro de 2023, teve 

início às 10h15min com a leitura do regimento interno pela presidente do conselho, Sra. Paola Rodrigues de Santana. Em seguida, a 

presidente mencionou o artigo que estabelece a definição das datas das próximas reuniões em novembro e propôs a mudança devido 

à realização da primeira reunião em setembro de 2023.

A eleição da vice-presidenta do conselho, entre as conselheiras titulares da sociedade civil, contou com a participação de Rosângela 

Santos dos Reis, Ridaci Evangelista Santos e Josiane Alves Barreto Novais, sendo aprovada por unanimidade pelas conselheiras 

presentes.

Posteriormente, foi realizada a votação para a escolha da 1ª secretária, com a conselheira Elma Silva Santos sendo a única candidata, 

sendo eleita por todas as conselheiras presentes.

A presidente abordou a Conferência Municipal de Cultura e, em seguida, foi lido o regimento interno da II Conferência Municipal de 

Cultura. Foi discutida a possibilidade de junção dos eixos da conferência, dependendo do número de participantes, sendo decidido que 

essa definição seria melhor realizada com base no quantitativo de inscrições por meio de um formulário Google Forms.

A conselheira Thays Mara Santos Vieira recomendou pré-estabelecer os eixos da conferência e questionou se essa decisão seria 

tomada durante a reunião. A presidente e a secretária concordaram que a definição seria feita com base no número de participantes, e 

as inscrições seriam abertas via Google Forms.

A conselheira Ridaci Evangelista Santos perguntou às conselheiras governamentais se havia alguma necessidade específica entre 

os eixos para aplicação no município. Marjorie Garrido Severo e Rosângela Santos dos Reis questionaram qual seria o papel das 

conselheiras na conferência municipal, e foi decidido criar um grupo para esclarecer as responsabilidades e deveres das conselheiras 

durante a conferência.

Foi estabelecido que os suplentes dos conselheiros titulares representantes da sociedade civil seriam determinados de acordo com a 

votação, seguindo a mesma ordem da escolha dos conselheiros, nomeando:

- Titular: Rosângela Santos Reis - Suplente: Danilo Duarte Correia da Costa Reis

- Titular: Josiane Alves Barreto Novais - Suplente: Maria Solange Vicente Santos

- Titular: Ridaci Evangelista Santos - Suplente: Joanderson Soares Alves

- Titular: Maria Rita dos Santos - Suplente: José Ueverton da Silva Santos

A seguir, foram definidas as datas das próximas reuniões ordinárias do conselho:

- 02 de Outubro de 2023

- 06 de Novembro de 2023

- 11 de Dezembro de 2023

A presidente do conselho informou que em conversa com o Deputado Estadual Paulo Junior, ele expressou sua intenção de apresentar 

um projeto de lei de incentivo via iniciativa privada, visando direcionar os impostos devidos ao governo para projetos culturais do estado, 

em semelhança ao que já ocorre no Governo Estadual da Bahia.

Por fim, a reunião foi encerrada com o registro fotográfico pela Assessoria de Comunicação do Município.

PAOLA RODRIGUES DE SANTANA

Presidenta do Conselho Municipal de Política Cultural (CMPC)
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